

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770824 版面 五版

路之人巨向邁——奇傳賜明呂

心信了出打棒大揮

源正高 者記報本

▶ 民國七十三年中正杯，呂明賜成為文化大學的主要戰將。



「賜仔，不要緊張，抓那個內角球打，在球還沒流向外角時就打」，教練彭文敏拍拍呂明賜的肩膀，呂明賜隨即進入打擊區，向主審張坤煜行個禮。

當時味全隊已攻下一分，二出局張耀騰、吳思賢佔上一、二壘，賜仔想著彭教練的話，中油隊投手施主和第一球就投出內角球。球應聲飛向左外野，是支安打，

張耀騰攻下了一分；賜仔一下子感覺渾身是勁，第三局在一壞球後，又擊出左外野二壘安打，有一個打點，隨後在陳正中安打支援下，自己也跑回來得到一分。

「呂明賜，你會紅喔」，吳復連在賜仔奔回球員休息室時，拍了一下他的肩膀，冒出這麼一句。賜仔笑得合不攏嘴，心裡真爽，前兩次打擊都擊出了安打，心中

浮起去年青棒選拔賽時那股輕鬆自如的感覺。

這場比賽味全隊以五比三擊敗中油隊，多位學長都讚美賜仔的表現，因為沒有賜仔那兩支適時的安打，勢必陷入苦戰。

「賜仔，棒壞囉！看你擊中球的感覺棒壞囉，加油、加油」，這是趙士強第二天與呂明賜說話。

「上次你跟我講，我手的姿勢不對，後來我慢慢體會，最近感覺比較順了，謝謝學長」，賜仔不忘學長上次的指導，補上忘了說的「謝謝」兩字。

比賽一直進行到十三日，味全隊因敗給了合庫與台電，勝了北體、虎風，戰績三勝二敗，十三日對陸光隊之戰，一定要勝利，否則就與冠軍無緣了。

陸光隊擁有一名氣最盛的郭泰源在，想勝談何容易？味全由徐生明掛帥主投，陸光由康明杉擔任先發投手，形成拉鋸，賽完四局以二比二戰平，第五局味全隊二出局滿壘的情況下，輪由呂明賜打擊，陸光調上了郭泰源救援。

